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AULA - FERMENTACAO Il

1. Comente o fato de o &cido butirico ser metabolizado 90% na parede ruminal. Qual a
importancia desse evento.

2. Como é possivel estimular o desenvolvimento do rumem em animais jovens? Qual a
vantagem de tal pratica?

3. Comente o que € o aguecimento de vacas secas. Explique a técnica de preparacao
desses animais considerando as duas fases: manutencdo e aquecimento.

4. Assinale V para verdadeiro e F para falso. Justifique as alternativas que julgarem
falsa, reescrevendo de maneira correta
( ) Os animais sao capazes de transformar gordura em glicose
( ) Os ruminantes sio capazes de transformar Ac. Propidnico em Ac. Graxo de
cadeia longa por possuirem o citrato liase
( ) A vit B12 é fundamental para que ocorra a oxidagdo do Ac. Propidnico
( ) Dentre todos os AGVs o Ac. Propi6nico é o mais produzido no rimen

5. Discorra sucintamente a importancia da vit B12 na alimentag&o de ruminantes. O que
0 déficit da mesma causa no organismo animal.

6. Descreva as vias que o acido acético pode ser utilizado pelo metabolismo animal.
7. Explique por que o acido acético ndo é capaz de produzir glicose.

8. Comente a ocorréncia do balanco energético negativo (B.E.N).

9. Quais os hormdnios que estédo envolvido ao longo do periodo de lactacdo? E como
eles atuam?

10. Como desencadeia a producéo de corpos cetbnicos?



11. Comente o metabolismo normal dos &cidos acético e propidnico.

12. Preencha as lacunas com base no contetdo apresentado em aula:

a. Em vacas 0 horménio de crescimento € preponderante e
estimula a disponibilizacdo de nutrientes para
b. O horménio de crescimento permite om que a glicose disponivel (via acido

h.

propidnico) chegue a glandula mamaria onde haja sintese de

Com o avanco da lactacéo o diminui sua concentracao ao
passo que ha o aumento de

O animal em balanc¢o energético muito intenso faz com que haja uma elevada
mobilizacdo de reservas uma vez que o consumo de matéria seca nao esta
adequado, lancando na corrente circulatéria.

Em um cenério de balango energético negativo com baixo consumo diario de
MS ha uma limitagdo na disponibilidade de glicose o que influencia
diretamente em menor disponibilidade de

A mobilizacdo das reservas leva até os tecidos periféricos onde os
sdo quebrados produzindo gue vai
gerar energia para a glandula mamaria.

Em baixa disponibilidade de oxalacetato decorrente de um cenério de B.E.N,
havera um de aceético que sera desviado para a geragao de
, desencadeando um quadro denominado de

(@] quadro de cetose ocorre guando no animal ha
porem falta para geracéo de

13. Comente sobre as teorias envolvidas na queda da % de gordura do leite passadas
em aula.



